

Učebnice a pomůcky pro 1. ročník - obor Technické lyceum

Předmět	Učebnice	Poznámka
Matematika	Matematika pro gymnázia, všechny díly, nakladatelství Prometheus	Pořizujte až v září po pokynu vyučujícího.
	Matematika - pracovní sešit pro studenty 1.ročníku. Danida, Mgr. Helusková	Učebnice zajistí vyučující v září
Fyzika	Fyzika pro gymnázia, všechny díly, nakladatelství Prometheus	Pořizujte až v září po pokynu vyučujícího.
	Fyzika – Sběrka úloh pro střední školy, O. Lepil a kol., nakl. Prometheus	Pořizujte až v září po pokynu vyučujícího.
Chemie	Chemie pro střední školy (Banýr, Beneš a kolektiv)/obecná, anorganická, organická, analytická, biochemie/ Státní pedagogické nakl.	Pořizujte až v září po pokynu vyučujícího.
Matematika, fyzika, chemie	Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy, nakladatelství Prometheus	Zakupte. Možno používat jakékoliv dostačující středoškolské tabulky
Deskriptivní geometrie	Korch, Mészárosová, Musálková: Deskriptivní geometrie pro 1. ročník SPŠ stavebních	Učebnice je pouze doporučena. Rýsovací pomůcky včetně kružítka.
Angličtina	Maturita Solutions, úroveň Pre-Intermediate (sada učebnice + multimediální CD + pracovní sešit) 2. vydání	Prosíme o pořízení až v září po pokynu jednotlivých vyučujících, většina preferuje jen povinnou učebnici, pracovní sešit dobrovolný.
Němčina	G. Motta, B. Cwikowska - Direkt neu 1 (Němčina pro střední školy), nakl. Klett	Pořizujeme v září dle pokynu vyučujících
Český jazyk a literatura	Učebnice a pracovní sešit pro 1. roč. SŠ od DIDAKTISU, plná verze	Pořizujeme v září dle pokynu vyučujících
Konstrukce pozemních staveb	Jan Novotný: Cvičení z pozemního stavitelství pro 1. a 2. ročník a konstrukční cvičení pro 3. a 4. ročník	Rýsovací pomůcky.
	Jan Novotný: Pozemní stavitelství v kresbách pro 1. až 4. ročník SPŠ stavebních	
	Remeš Josef: Stavební příručka, 2. aktualizované vydání	
CAD systémy	Vybavení PC/notebook - práce v programu Archicad. Parametry vhodného vybavení je např. na webových stránkách https://www.cegra.cz/produkty/hardware/	Jedná se o maturitní předmět, hodinová dotace se postupně zvyšuje až na 4 hod/týdně.